



Župa i Svetište Presvetoga Srca Isusova - Studenci
88323 Studenci, tel. 039 844-261
email: svetistestudenci@gmail.com

Župnik:

don Ivan Štironja, župnik (063/327-797)
don Petar Filipović (063/186-265)



ŽUPNI OGLASI

Svete Mise sljedeće nedjelje slavit ćemo u Svetištu u 8:00 i 11:00 sati.

Ako se netko osjeća sigurnijim vani ispred crkve, u Svetištu, neka slobodno ostane vani te pobožno i skrušeno sudjeluje u misnom slavlju.

Glede blagoslovljene vode u kamenicama-krstionicama na dnu crkve, prepuštamo osobnom izboru. Isto se odnosi na primanje Pričesti na ruku ili na usta, kao i pružanje mira - sve prema osobnom osjećaju.

Nedjelja Caritasa obilježava se danas na III. korizmenu nedjelju u svim krajevima Bosne i Hercegovine. Sve svoje današnje molitve i žrtve upravljamo Bogu, po zagovoru Marije Majke Crkve, za siromašne i imovinski ugrožene članove Crkve u BiH. Uz to, cjelovita današnja milostinja, koja se prikupi, ide u korist najsiromašnijih u BH-župama.

Križni put, kroz korizmene petke imat ćemo u 18:00 sati.

Upute naših biskupa nalaze se, u cjelovitu obliku, u današnjem broju **Župnoga lista**. Bilo bi dobro da te upute pročitate i zauzmemo svoj odgovorni i razumni stav. Biskupi nas, ponajprije, pozivaju na pojačanu osobnu i obiteljsku molitvu, da Bogu i Blaženoj Gospi - Presvetoj Djevici i Bogorodici Mariji upravimo svoje molitve i preporučimo ovu kušnju "Koronavirusa" koja je zadesila svijet.

Budući da su određene odgojne ustanove zauzele stav zatvaranja škola, i mi ćemo

obustaviti oraganizirana okupljanja djece u župi. Dakle obustavljaju se, do daljnega, sve aktivnosti u kojima sudjeluju djeca.

Ako netko od roditelja ne vidi posebnu opasnost za svoje dijete, jasno je da mu je dopušteno da sa djecom dolazi na sveta misna slavlja i druge pobožnosti.

Mi, vaši svećenici, na raspolaganju smo vam za duhovnu - sakramentalnu okrepku kao i uvijek.

Župni vjeronauk - kateheze, susreti ministranata, folklor, dječjeg zbora - sve aktivnosti u koje su uključena djeca, otkazuju se do daljnega, zbog propisa i stavova koje su donijele i zauzele odgojne ustanove.

Proba pjevanja

Vrelo života - četvrtak 19:00 sati.

Otkazujemo, za danas najavljeno, pokorničko hodočašće u Svetište Kraljice mira u Hrasno. Prvotni razlog za to, slab je odaziv, a uz to su i novonastale okolnosti vezane uz virusnu pojavu.

Ako netko želi ići na **pokorničko hodočašće** u privatnoj režiji, dakako da je to moguće. **Pobožnost križnog puta** započinje u 15:00 sati, slijedi prigoda za svetu ispovijed te sveta Misa.

ČITAČI SLJEDEĆE NEDJELJE

Svetište 8:00

Ljilja Raše i Ivica Luburić

Svetište 11:00

Sanela Pokrajčić i Ina Vukšić

Odgovara i uređuje **don Ivan Štironja**, župnik

Uredovno vrijeme: od 9:00 do 12:00 te od 16:00 do 19:00 sati; za bolesnike u svako doba.



Župni list

Tjedno glasilo Svetišta i Župe Studenci



Godište IX. ♦ br. 11/2020. (520) ♦ 15. ožujka 2020. ♦ Liturgijska godina - "A"

3. KORIZMENA NEDJELJA

Dragi župljani!

Primili smo pismo biskupa BiH koje potpisuje predsjednik BK-BiH kardinal Vinko Puljić a plod je zajedničkog razmišljanja svih biskupa BiH. Pismo donosimo u cijelosti, pročitajmo ga!

Prot. br. 64/2020.
Sarajevo, 13. ožujka 2020.

Svim župama na području Biskupske konferencije Bosne i Hercegovine

Predmet: **Upute i odredbe za ponašanje u situaciji proglašene pandemije koronavirusa**

Draga braćo župnici i upravitelji župa!

Sadašnja, službeno proglašena pandemija koronavirusa tiče se svih članova Katoličke Crkve.

Nakon savjetovanja i dogovora kao dijecezanski biskupi zajedno vam upućujemo – **za sada** – ove napomene da ih priopćite svojim župljanima i da se prema njima ravirate.

I u ovoj sadašnjoj kušnji mi kao Kristovi vjernici svoje pouzdanje stavljamo u ruke svoga Stvoritelja i Spasitelja, uzdajući se u moćni majčinski zagovor Presvete Djevice i Bogorodice Marije. Stoga pozivamo sve članove naših biskupija na pojačanu osobnu i obiteljsku molitvu:

- za oboljele od virusa,
- za sve koji se za njih brinu,
- za sve koji se brinu za zdravlje svih nas kao i za opće dobro,
- za zaustavljanje daljnega širenja ove

pošasti.

Neka se na te nakane – gdje god je to moguće – u prikladno vrijeme mole slavnog otajstva Gospine krunice, Lauretanske (Gospine) litanije, Krunica Božjeg milosrđa i Molitva pape Franje, koju prilazemo.

Neka se češće, osobito u Misama s narodom, osim u nedjelje i na svetkovine (sv. Josip i Blagovijest) uzme obrazac „prigodne Mise“ – „U svakoj potrebi“ – A ili B – (RM str. 740 i 741) (usp. OURM 331 i 332).

Kao kršćani dužni smo surađivati sa svima, kojima je povjereno voditi naše društvo i brinuti se za zdravlje i opće dobro u našoj zemlji. Zato se trebamo pridržavati uputa koje izdaju civilne vlasti i mjerodavna ministarstva.

Neka se, do daljnega, u skladu s odredbama civilnih vlasti o prekidu djelovanja obrazovnih ustanova, ne održava ni župni vjeronauk.

Neka se kod održavanja Euharistijskih slavlja primjenjuju propisi o javnom okupljanju i – **do daljnega** – ondje gdje je moguće, neka se održavaju na otvorenom prostoru.

Starijim osobama i drugima koji su, prema mišljenju struke, izloženije opasnosti virusa, preporučamo da dobro razmisle i sami odluče o dolasku na Euharistijska slavlja.

Vjernici, koji imaju običaj koristiti

Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu
(Iv 4, 5-42)

Dode dakle u samarijski grad koji se zove Sihar, blizu imanja što ga Jakov dade svom sinu Josipu. Ondje bijaše zdenac Jakovljevi. Isus je umoran od puta sjedio na zdenču. Bila je otprilike šesta ura.

Dode neka žena Samarijanka zahvatiti vode. Kaže joj Isus: "Daj mi piti!" Njegovi učenici bijahu otišli u grad kupiti hrane. Kaže mu na to Samarijanka: "Kako ti, Židov, išteš piti od mene, Samarijanke?" Jer Židovi se ne družu sa Samarijancima. Isus joj odgovori: "Kad bi znala dar Božji i tko je onaj koji ti veli: 'Daj mi piti,' ti bi u njega zaiskala i on bi ti dao vode žive." Odvratila mu žena: "Gospodine, ta nemaš ni čime bi zahvatio, a zdenac je dubok. Otkuda ti dakle voda živa? Zar si ti možda veći od oca našeg Jakova koji nam dade ovaj zdenac i sam je iz njega pio, a i sinovi njegovi i stada njegova?"

Odgovori joj Isus: "Tko god pije ove vode, opet će ožednjati. A tko bude pio vode koju ću mu ja dati, ne, neće ožednjati nikada: voda koju ću mu ja dati postat će u njemu izvorom vode koja struji u život vječni." Kaže mu žena: "Gospodine, daj mi te vode da ne žedam i da ne moram dolaziti ovamo zahvaćati."

Nato joj on reče: "Idi i zovi svoga muža pa se vrati ovamo." Odgovori mu žena: "Nemam muža."

Kaže joj Isus: "Dobro si rekla: 'Nemam muža.' Pet si doista muževa imala, a ni ovaj koga sada imaš nije ti muž. To si po istini rekla." Kaže mu žena: "Gospodine, vidim da si prorok. Naši su se očevi klanjali na ovome brdu, a vi kažete da je u Jeruzalemu mjesto gdje se treba klanjati." A Isus joj reče: "Vjeruj mi, ženo, dolazi čas kad se nećete klanjati Ocu ni na ovoj gori ni u Jeruzalemu. Vi se klanjate onome što ne poznate, a mi se klanjamo onome što poznamo jer spasenje dolazi od Židova.

Ali dolazi čas - sada je! - kad će se istinski klanjatelji klanjati Ocu u duhu i istini jer takve upravo klanjatelje traži Otac. Bog je duh i koji se njemu klanjaju, u duhu i istini treba da se klanjaju." Kaže mu žena: "Znam da ima doći Mesija zvani Krist - Pomazanik.

Kad on dođe, objavit će nam sve." Kaže joj Isus: "Ja sam, ja koji s tobom govorim!" Uto dođu njegovi učenici pa se začude što razgovara sa ženom. Nitko ga ipak ne zapita: "Što tražiš?" ili: "Što razgovaraš s njom?" Žena ostavi svoj krčag pa ode u grad i reče ljudima: "Dođite da vidite čovjeka koji mi je kazao sve što sam počinila. Da to nije Krist?" Oni iziđu iz grada te se upute k njemu. Učenici ga dotle nudili: "Učitelju, jedi!" A on im reče: "Hraniti mi se valja jelom koje vi ne poznajete."

Učenici se nato zapitkivahu: "Da mu nije tko donio jesti?" Kaže im Isus: "Jelo je moje vršiti volju onoga koji me posla i dovršiti djelo njegovo. Ne govorite li vi: Još četiri mjeseca i evo žetve?"

Gle, kažem vam, podignite oči svoje i pogledajte polja: već se bjelasaju za žetvu. Žetelac već prima plaću, sabire plod za vječni život da se sijač i žetelac zajedno raduju. Tu se obistinjuje izreka: 'Jedan sije, drugi žanje.' Ja vas poslah žeti ono oko čega se niste trudili; drugi su se trudili, a vi ste ušli u trud njihov."

Mnogi Samarijanci iz onoga grada povjerovali su u njega zbog riječi žene koja je svjedočila: "Kazao mi je sve što sam počinila."

Kad su dakle Samarijanci došli k njemu, moljahu ga da ostane u njih. I ostade ondje dva dana. Tada ih je još mnogo više povjerovalo zbog njegove riječi pa govoraču ženi: "Sada više ne vjerujemo zbog tvoga kazivanja; ta sami smo čuli i znamo: ovo je uistinu Spasitelj svijeta."

Riječ Gospodnja.

PONEDJELJAK, 16. 3. - svagdan

7:30 - Zdravko Petković za + tetku **Zlatku** i ost. svoje pok.

7:30 - Tomislav-Tončo Pavlović za + rod. **Antu** i **Šimu**

7:30 - Ilija Jelčić za + rod. **Marka** i **Ceciliju**, sina **Jozu** i ost. svoje pok.

UTORAK, 17. 3. - svagdan

7:30 - Veselka Jurković za + muža **Mladena**, svekra **Nikolu**, svekrvu **Anicu**, roditelje **Vlatka** i **Katu** i brata **Matu** Čotića

7:30 - Ana Dugandžić za + muža **Milana** i ost. svoje pok.

7:30 - Ljubica Penava za + **Anu** Grepu i ost. svoje pok.

SRIJEDA, 18. 3. - svagdan

7:30 - Veselko Jelčić za + rod. **Ivana** i **Andu**, te ost. svoje pok.

7:30 - Zdenka Jelčić za pok. **Nikolu** i **Ružu**, te ost. svoje pok. iz ob. Karačić

7:30 - Niko Jelčić za + rod. **Jozu** i **Ljubicu**, sestru **Ljilju**, baku **Stanu** i ost. svoje pok.

ČETVRTAK, 19. 3. - svetkovina

- sv. Josip, zaručnik BDM

11:00 - *Misa na groblju u D. Studencima*

PETAK, 20. 3. - svagdan

11:00 - Obitelj za + **Luku** Pehara (1. god. u Stubici)

18:00 - Danijela Pavlović za + rod. **Ljilju** i **Mladena** te ost. svoje pok. iz ob. Džajić

18:00 - *Pobožnost Križnog puta* te potom sveta Misa: Mate Brajković s ob. za + baku **Maru**

SUBOTA, 21. 3. - svagdan

7:30 - Obitelj za + **Peru** Marinovića (40 dana)

7:30 - Mario Marinović za + **Maru** Pavlović i ost. svoje pok.

7:30 - Obitelj za + **Ivana** Milićevića

NEDJELJA, 22. 3.; 4. korizmena

8:00 - *Misa u Svetištu*

11:00 - *Misa u Svetištu za sve župljane*

blagoslovljenu vodu kod ulaska u crkvu, zbog opreza mogu to ispustiti. Ako se smatra razboritim, može ispustiti poziv na pružanje ruke kod davanja znaka mira prije pričesti.

Sveta pričest neka se dijeli na uobičajeni način, ali neka svećenici pri tomu budu vrlo oprezni i poštuju volju vjernika.

Kao Kristovi vjernici, ovu najnoviju pojavu kod nas i diljem zemaljske kugle iskoristimo na osobno i zajedničko duhovno obraćenje i učvršćenje međusobne solidarnosti u duhu Evanđelja i crkvenoga nauka.

Zazivamo Božji blagoslov na sve bolesnike u svijetu, zdravstvene djelatnike, na sve vas i sve ljude i molimo zagovor Presvete Djevice i naših svetih Zaštitnika.

Sveta Bogorodice, Zdravlje bolesnih, moli za nas!

Vinko kardinal Puljić
nadbiskup metropolit vrhbosanski
predsjednik BK BiH

*Molitva pape Franje Djevici Mariji,
Zdravlju bolesnih,
u opasnosti od korona virusa*

Marijo, ti bez prestanka sjajiš tijekom našeg putovanja kao znak spasenja i nade. Povjeravamo ti sebe, Zdravlje bolesnih, koja si kraj Križa bila blizu Isusove patnje, čuvajući čvrstom svoju vjeru. Ti, „Spasitelj naroda Rima“ znaš što nam je potrebno i vjerujemo da ćeš osigurati sve što nam treba tako da se, kao i u Kani Galilejskoj, radost i slavlje mogu iznova vratiti nakon ovog trenutka kušnje. Pomozi nam, Majko Božje Ljubavi, da se suobličimo Očevoj volji i da činimo sve što nam Isus govori, On koji je preuzeo naše patnje na sebe, ponio naše boli, da bi nas po Križu doveo do radosti Uskrsnuća. Tražimo utočište pod tvojom zaštitom, o sveta Majko Božja. Ne preziri naše vapaje – nas koji smo stavljeni na kušnju – i izbavi nas od svake opasnosti.

O slavna i blagoslovljena Djevice! Amen.